

07.01.13.

Сегодня я чувствую себя дельфином, игривым, радостным, светлым... очень сильны дельфиньи энергии во мне. Я призываю свое Высшее Дельфинье Я и хочу спросить у него, что происходит с планетой с его точки зрения, что он может сказать нам, наблюдая за людьми и дельфинами?

Интересно, что Дельфинье Я имеет совсем другие энергии, нежели у моего обычного Высшего Я, как будто другой луч активировался... Этих лучей, оказывается, несколько в моей сутратме, один из них принадлежит моей дельфиньей части, с которой я сейчас связалась.... Эти энергии более мобильные, быстрые, перемещающиеся, нестационарные, если можно так сказать. Итак, я снова превращаюсь в почемучку и задаю детские вопросы. Иногда я получаю на них недетские ответы...

Почему сегодня так сильны эти энергии?

Потому что **сегодня приход сирианских энергий огромной волной на планету**. Наши частички души активируются в людях, и они несут светлую, тонкую, нежную настройку, радостную и счастливую. Мы как бы противостояем человеческим настройкам на негатив – несчастья, болезни и страхи. Мы стараемся вытеснить это в их душах. Наше назначение – вывести человечество в лемурийский план пятого измерения. Но вывести человека нужно в тех энергиях, в которых он мог бы там существовать. Там энергии очень светлые, там полная свобода, не известная в третьем измерении. Нам очень хотелось бы, чтобы вы все получили эти настройки, все открылись этим энергиям, все соединились с ними, т.е. дали возможность нашим энергиям войти в ваше сознание, чтобы начать трансформировать его в свет и радость.

Вспомни, как мы играем в воде, как вы любите с нами играть, сколько позитива и радости идет от нас всегда. Мы хотим, чтобы эта радость вернулась к людям. Она когда-то была основой вашего существования в лемурийском плане. Свет, радость, нежность были чудесными признаками любви, и это была дельфинья часть человека. В человеке много частей, он состоит из многих ДНК, в том числе и дельфинья ДНК присутствует в людях. Она сейчас начинает активироваться в людях. То есть та часть, которая принадлежит нам, начинает быть востребована, и тех самых первых, кто примет

эти энергии, мы будем благодарить бесконечно. Настраивайтесь на нас, участвуйте в нашем заселении душ, принимайте сирианские энергии, становитесь Большими, красивыми и радостными.

Мы возрождаем в вас божественные части, ангельские части, которые были прикрыты для того, чтобы человек опустился в нижние энергии, страдал, горевал. Сейчас эти энергии становятся ненужными. Это прошлый опыт, который нужно взять на вооружение, но оставить его там, где он был, в третьем измерении.

Скажи, пожалуйста, есть ли еще наши отдельные гуманоидные аспекты на планете Сириус, или эти наши аспекты дельфины?

Есть и гуманоидные части вас на Сириусе, есть и дельфины. Мы сейчас говорим о самых древних ваших частях, которые были посеяны на Земле. Те аборигены, которые давно на планете, были сначала дельфинами. Это была цивилизация дельфинов, потом вы стали приходить на планету в других телах, когда вам это было предложено. Но все равно это были очень высокие вибрации, это были не тела третьего или четвертого измерения. Вы присутствовали в телах 5, 6 и даже 7 измерения.

Почему тогда мы вошли в физические тела третьего измерения, с твоей точки зрения?

Мы должны были развиваться. Мы застопорились, остановились в своем развитии, потому что нам было и так хорошо. Но эволюция требует, чтобы все развивалось, и мы стали участвовать в эксперименте, который был проведен на планете Земля. У этого эксперимента была не одна волна. Сначала это были цивилизации на уровне пятого измерения, которые построили гуманоиды. Потом они начали искать новые пути, создавать новые тела, более плотные. К этому их призывала эволюция. К этому их призывал План Отца – освоить новые вибрационные планы и довести их до разумности света и любви. Поэтому вся работа Творцов и создателей физических тел была направлена на то, чтобы соединить физические тела, биологию с духовным управлением души. Найти такой формат, чтобы в нем был не только разум биологического тела, но чтобы и Высший Разум смог эти опыты пройти и обогатиться ими.

Почему нельзя было просто войти в физические тела дельфинов, китов и пройти эти

опыты в этих телах?

Такие цивилизации есть на других планетах. Такой опыт уже пройден. Нам захотелось испытать то, чего не было на других планетах, и мы с радостью согласились. Конечно, мы понимали и риск, и наши возможные ошибки. Но с нашей точки зрения нет ошибочного пути, есть только путь, который заканчивается неприятностями, и тогда эта временная линия прерывается для того, чтобы испытывать еще что-нибудь. Мы не боимся входить в различные проекты, потому что мы бессмертны, и любой опыт, даже негативный или тупиковый, обогащает не только нас, но и все мироздание, потому что он входит в архивы Всемирных Хроник, и любая Сущность сможет обратиться к нашим опытам.

Какие функции сейчас у дельфинов на планете во время перехода?

Мы – ведущая сила, которая ведет всех в вознесение. Мы впереди планеты всей, мы ведем вас в свет. Самые высоковибрационные сущности сейчас на планете всё-таки дельфины. Мы научились сочетать физическую жизнь и духовную. И если вы посмотрите на наши вибрационные планы, то мы уже освоили свой духовный план и живем в многомерности.

Чем же отличается человеческое существо от дельфиньего? Наша раса создана позже, является ли она более совершенной, чем старые расы? Я понимаю, что я спрашиваю своих воспитателей, своих учителей, но мне интересно знать, вот вы воспитываете новую расу – людей. Что вы можете об этой расе сказать?

Только то, что мы очень любим вас, стараемся вырастить такими, какими мы бы хотели вас видеть. У нас это не очень получается, потому что человек создан слишком свободным. Он свободен даже от Творца, от своих Высших аспектов по большей части. И именно нехватка этого ведения, этот света к нашему огорчению позволяет убивать дельфинов и других животных, и прощать себе это. Тем не менее, мы понимаем, что это издержки вашего роста. Вы просто еще малоразумные существа, не понимающие нашей взаимосвязи и своей ответственности, поэтому мы относимся нейтрально к этому, мы не осуждаем человечество. Мы понимаем, что сбросив одно тело, мы можем вернуться в другом, или уйти на другие планеты, или остаться на высших уровнях. У нас есть возможности для развития, и мы не очень горюем, когда теряем здесь тела. Но в то же время, мы очень ценим физическую жизнь, потому что она уходит как таковая с планеты

Земля.

Все программы перестраиваются. Приходит новое руководство, придут новые расы животных. Да, у вас будут новые животные на Земле, и сам человек трансформирует свое сознание. Постепенно ваша раса перейдет в более тонкое сознание. И значительный вклад в переводе вашего сознания в астральный план делаем мы, дельфины.

Может ли как-то человек подать знак дельфину, что он очень хочет с ним пообщаться?[]

Дельфины очень хорошо ощущают радость и любовь человека. Это именно те знаки, которые вы можете подать дельфину, тогда он поймет, что вы хотите просто поиграть с ним, просто пообщаться, потрогать, или, может быть, поцеловать. Мы очень любим людей. Вы наши дети, и мы любим вас так, как вы любите своих детей. Мы понимаем, что дети не всегда бывают в хорошем настроении, доброжелательными, они бывают и злыми, и сердитыми, и веселыми, и поэтому мы спокойно относимся ко всем нашим разногласиям и очень рады служить и помогать.

Мы любим вас и наполняем вас светом и доброжелательностью.

Спасибо большое! Я очень рада нашему знакомству.

В заключение я хотела бы процитировать отрывки из **материала Джеймса Тибберона** о дельфинах. Хочу обратить ваше внимание, что у нас на сайте есть в продаже **диск «Галактические настройки»**

, (

<http://sanatkumara.ru/obyavleniya/diski-natali-kotelnikovoy>

),

прослушав который, вы сможете ощутить все, что написано в нижеследующем материале.

Дельфин и кит - удивительные существа, приносящие мощный Кристальный Свет на планету.

Эти животные из семейства китовых - чрезвычайно развитые разумные существа с Сириуса Б, которые находятся на Земле, чтобы помочь человечеству изысканными способами и резонансом, выходящим далеко за пределы ваших современных знаний и воображения. Эти великолепные существа выполняют бесчисленные роли, среди самых важных из которых - якорить свет океанских вод, покрывающих две трети вашей планеты.

Осознает ли это человечество в массе или нет, но Золотой Дельфин находится внутри вас. И на подсознательном уровне они призывают к человечеству, чтобы пробудить внутреннюю Божественность Истинного Я. Они говорят с человечеством радостью и врожденной свободой и духом Безусловной Любви. Золотой Дельфин возвращается, Золотой Дельфин – это ВЫ... и их время СЕЙЧАС!

Логично рассуждать, что, поскольку океаны покрывают большую часть вашей планеты, существуют невероятные места силы, вихри и порталы внутри океанов. Китовые не только поддерживают их, но и влияют на них и усиливают эти важные энергии.

Мастера, это может удивить вас, когда вы узнаете, что многие из вас сосуществуют как китовые. С точки зрения Духа душа в этих Существах имеет Божественную Разумность и является частью вашей душевной группы. Многие из вас существовали в прошлые и настоящие эпохи в многомерности как дельфины. Миллионы людей осознают эту большую невысказанную Истину.

Дельфин из семейства китовых - фактически индивидуальное перевоплощение души в физическую сферу. Они излучают радостную энергию, и хотя индивидуально занимают тело дельфина, они также естественно способны к формированию невероятно объединенной множественной энергии, массивного группового поля внутри стай, которые проецируют огромные древние энергетические волны кристально-золотого света. Размах этих полей и спроецированного энергетического пульса очень обширный. Когда стаи перемещаются в унисон, они генерируют чрезвычайно полезные для земли и человечества энергии. Поле дельфина находится в прямом резонансе с другими

измерениями, включая сферу Сирианско-Плеядеанского Альянса.

Когда эти дельфины прыгают и кружатся, они формируют радостные вихри энергии, и эта энергия генерируется группой, коллективом всей стаи. Ее воздействие балансирует и изменяет землю. Такие стаи настраивают энергию мест силы и, в сущности, формируют мобильные места силы, помещенные в области, которые нуждаются в настройке.

05.06.2011, Архангел Света Метатрон

Через Джеймса Тиберонна